

据统计，全县接待旅游客达21.25万人次，旅游综合收入约2.3亿元。

充满创意的茉莉花产品让游客爱不释手；“好一朵茉莉花”音乐节处处茉莉神韵，满满茉莉情怀；千人茶艺秀、千人花艺秀，品茶、赏花、尽享唯美茉莉花文化大餐……横县依托中国（横县）茉莉花文化节平台，以节会友、以节会商、以节兴旅、以节惠民，让“好一朵茉莉花”成为产业发展、惠商、惠民之花。

近年来，横县以实现茉莉花（茶）百亿产业为奋斗目标，壮大产业规模，扶持龙头企业，打造特色品牌。重点建设以茉莉花产业为核心的国家级现代农业示范区，全力打造“横县茉莉花茶”大品牌。狠抓茉莉花茶标准化生产，全面推进国家现代农业产业园建设，出台扶持政策，加强横县茉莉花茶市场宣传，不断提升横县茉莉花茶品牌知名度。

南宁日报 2018.9.4



花艺秀表演。（黄汝德 摄）

和影响力。根据2018中国品牌价值评价信息发布暨第二届中国品牌发展论坛发布，横县茉莉花和茉莉花茶品牌综合价值达197.45亿元。

借助“农村淘宝”“乐村淘”

“村邮乐购”等电商平台，创新推进“互联网+农业”横县模式，以互联网思维推动茉莉花（茶）产业实现多元化升级发展，努力把横县建设成为世界级的茉莉花和茉莉花茶生产中

心、文化交流中心、科学研究中心，以及茉莉花旅游休闲养生度假胜地。

借鉴茉莉花产业发展模式，横县成功发展了富硒农业和电商农业，持续壮大优质稻、食用

品“一镇一业”的产业格局，形成了全国最大的食用菌生产基地、中国西南地区最大的甜玉米生产基地，以及全国最大的富硒水稻、桑蚕生产基地之一。

以创建国家现代农业产业园和“中国·茉莉小镇”为契机，横县不断延长茉莉花产业链，推动茉莉花（茶）产业和文化、旅游等产业深度融合，使茉莉花（茶）产业“成片、成链、成名”。不断创新茉莉花产品，茉莉香水、茉莉香包、茉莉香米、茉莉糕点、茉莉盆景、茉莉红茶等创新创意产品纷纷与消费者见面。

当前，横县正全面贯彻新发展理念，深入推进茉莉花产业供给侧结构性改革，着力在强龙头、补链条、聚集群上发力，加快推进横县国家现代农业产业园、中国茉莉小镇建设，努力把横县打造成为全国茉莉花茶产业集聚区、展示窗口和示范基地。借助文化节的东风，把横县茉莉花茶做成更大产业，创出更大品牌，书写更大文章。

## 南宁市不动产网络司法查控平台启用

本报讯（记者朱新福 通讯员陈民琮）9月3日，南宁市举行不动产网络司法查控平台启用仪式。该查控平台的启用，有利于提高司法查控工作效率，解决好“被执行人难找、执

行财产难寻”的问题。这也是市中级人民法院与国土部门推进执行联动机制建设、提升执行工作信息化水平的重要里程碑。

近年来，市中级人民法院积

极推动网络执行查控系统建设，与银行、公安、工商等部门互联互通、信息共享，共同推进执行联动机制建设，尤其是与不动产登记部门积极协调、加强沟通、主动作为，大力提升了

执行联动机制水平。2017年5月，市中级人民法院与市国土局、住房局共同签订执行联动会议纪要，明确三部门共建司法查封专窗；2017年6月，《南宁市不动产查封登记窗口共建

方案》正式印发；2017年10月，在市中级人民法院设立的南宁市不动产司法查控中心正式运行；昨日，南宁市不动产网络司法查控平台在全区率先正式启动运行。

## 强化实战演练 提升人防水平

本报讯（记者尹海明 见习记者蒋文豪 通讯员李树阳）

无人机挂载GPS干扰器升空，释放烟雾，对水库实施重要经

抢险抢修专业队也迅速进入水库集结，随时应对突发情况。